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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DE SÃO PAULO. Aos três dias do 

mês de maio de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na sala 51 B, por convocação do Senhor 

Presidente, Professor Mestre Décio Moreira, reuniram-se os membros da Congregação 

relacionados no final, para deliberarem sobre a seguinte pauta: 1) Verificação de Presença. 

Constatado o quórum, o Senhor Presidente deu início à Sessão. 2) Apreciação da Ata da 331ª 

Sessão Ordinária realizada em 05/04/2018.  Posta em votação a Ata foi aprovada por 

unanimidade.  I -  EXPEDIENTE: 1) Comunicações da Presidência: a) Comentou sobre a 

publicação da autorização para extinção  do Curso Superior de Tecnologia em Soldagem, 

horário vespertino. O Prof. Dr. Paulo Jorge Brazão Marcos, questionou o motivo para a referida 

extinção, e foi informado que o motivo está relacionado com a baixa demanda de inscritos no 

vestibular por 03 semestres consecutivos b) Informou que no dia 08 de maio, no anfiteatro da 

FATEC-SP, em convênio com o SEBRAE, haverá capacitação para o programa SUPER MEI 

SEBRAE. Os interessados deverão se cadastrar; c) Informou que a FATEC-SP recebeu 

Certificado de Menção Honrosa no Desafio Inova 2017. A FATEC-SP teve projetos finalistas em 

07 eixos tecnológicos, sendo declarados vencedores em 05 eixos. O Prof. Dr. Paulo Jorge 

Brazão Marcos, a pedido do Prof. Antonio Celso Duarte, informou que a Profª Laurá Laganá 

manifestou satisfação com o Projeto INOVA Paula Souza. Comunicação dos Conselheiros. 1) 

O Prof. Me. Robson Fontes da Costa, informou que o tema do 20º Congresso de Tecnologia da 

FATEC-SP será: A Tecnologia no Universo Sustentável. 2) O Prof. Dr. Francisco Tadeu 

Degasperi parabenizou ao Prof. Me. Hamilton Martins Viana pelo novo layout do site da 

FATEC-SP. 3) A Profª Grace Anne Pontes informou que estão abertas as inscrições para a 

Maratona de Programação InterFatecs 2018. 4) A Profª Me. Maria do Carmo Ferreira Lima 

convidou a todos a participarem da IX Semana de Turismo da FATEC-SP, que ocorrerá entre 

os dias 15 e 18 de maio. 5) A Profª Me. Maria da Graça Marcatto informou que a FATEC-SP irá 

participar da 21º edição da Feira Expo CIEE, que ocorrerá entre os dias 25,26 e 27 de maio de 

2018, na Bienal do Ibirapuera.  II - Ordem do dia: 1) Reabertura do Curso Superior de Pós-

Graduação Lato Sensu- Interessado: Departamento de Automação de Escritórios e 

Secretariado e Turismo- Curso Superior de Tecnologia em Gestão Empresarial. Relatora: Profª 

Drª Andrea Ribari Yoshizawa (CG nº 18/2018). Posto em votação, o Parecer CG nº 18/2018 foi 

aprovado por unanimidade. O Prof. Me. Décio Moreira  informou que ainda há discussões de 

como será aprovado o oferecimento dos Cursos de Pós-Graduação pela FATEC-SP. 2)RJI-

Interessado: Prof. Dr.  Cezar Soares Martins- Departamento de Ensino Geral- FATEC-SP- 

Relator: Prof. Dr. Francisco Tadeu Degasperi (CG nº17/2018). Posto em votação, o Parecer CG 

nº 17/2018 foi aprovado por unanimidade 2.1) Interessado: Prof. Dr. José Manoel de Aguiar- 

Departamento de Ensino Geral- FATEC-SP- Relatora: Profª Me. Maria da Graça Marcatto (CG 
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nº16/2018). Posto em votação, o Parecer CG nº 16/2018 foi aprovado por unanimidade 2.2) 

Interessado: Prof. Dr. Valdemar Bellintani Junior- Departamento de Ensino Geral- FATEC-SP. 

Relatora: Profª Bernadete Aparecida da Silva Gomes (CG nº15/2018). Posto em votação, o 

Parecer CG nº 15/2018 foi aprovado por unanimidade; 3) Afastamento: Interessada: Profª Drª 

Regina Maria Ricotta- Departamento de Ensino Geral- FATEC-SP- Relatora: Profª. Me. Maria 

Alice Pius (CG nº 20/2018). Posto em votação, o Parecer CG nº20/2018 foi aprovado por 

unanimidade.4)Relatório de Horas Atividades- Interessado: Faculdade de Tecnologia de São 

Paulo- FATEC-SP- Relatora: Profª Leila Meneghetti (CG nº 19/2018). Posto em votação, o 

Parecer CG nº 19/2018 foi aprovado por unanimidade.III JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA: 

Justificou ausência: As Professoras Me. Elisa Akiko Nakano Takahashi e Me. Cáthia Lima 

Petroni, O Prof. Me. Josué Alves Roso, a Servidora Ione Bena de Aragão Silva e o Auxiliar de 

Docente Damião de Oliveira Fiuza. DIVERSOS: ficou agendada para o dia 07 de junho a 113ª 

Sessão Extraordinária da Congregação da FATEC-SP. Nada mais havendo a tratar, as 

dezessete horas e vinte minutos, deu-se encerrada a sessão. Para constar, eu, Simone Cristina 

Biglia de Souza, lavrei a presente ATA. São Paulo 04 de maio  de 2018.  Presentes à Sessão: 

Me. DÉCIO MOREIRA,  Me. HAMILTON MARTINS VIANA, Dr.ª ANDREA RIBARI 

YOSHIZAWA, Me. MARIA DA GRAÇA MARCATTO, WALDYR VEG, Me. ROBSON FONTES 

DA COSTA, Me. MARIA ALICE PIUS, LEILA MENEGUETTI, ANTONIO CARLOS GRECCO, 

Me. MARIA DO CARMO FERREIRA LIMA, Dr. PAULO JORGE BRAZÃO MARCOS, Dr. 

VICTOR SONNENBERG,   Me. DOUGLAS FELLIPE THEREZANI, BERNADETE APARECIDA 

DA SILVA GOMES, ANDREA CHERNICHENO, Dr. FRANCISCO TADEU DEGASPERI, Me. 

ELIZABETH NEVES CARDOSO, WLADIMIR FIRSOFF,  Me. GRACE ANNE PONTES 

BORGES, Me. JOÃO CARLOS BOTELHO CARRERO, FLÁVIO REGINATO CAMPANHOLI, 

Me. ANTONIO CARLOS DE ALCÂNTARA THIMOTEO, CÉSAR EDUARDO RYKALA (SEÇÃO 

DE MANUTENÇÃO TÉCNICA), MARCIA FIORITO NAPOLITANO (ATAADM). MEMBROS 

CONVIDADOS: JOSÉ OSVALDO DE ALMEIDA MONTOVANI (DSO), HELENA TIOMI OSHIRO 

PITTON (BIBLIOTECA), ESTER MARTINS DOS SANTOS (ATAD), MARCIA SUMIKO 

ITO(SECRETARIA ACADÊMICA). 


